

GROUPE RENAULT

Copiii din Mioveni au venit la colindat și la Dacia

Un grup de 120 de copii și 20 de cadre didactice de la unități școlare din Mioveni, Racoviță și Colibași a venit la colindat, joi, la Automobile Dacia. În rolul de gazdă primitoare s-a aflat chiar directorul general al Dacia, Jérôme Olive, iar oaspete de onoare a fost Moș Crăciun. Colindătorii și profesorii lor au venit de la șase unități de învățământ: Grădinița cu program prelungit nr. 12 (Mioveni), Școala „Liviu Rebreanu” (Mioveni), Școala „George Topârceanu” (Mioveni), Liceul Teoretic „Iulia Zamfirescu” (Mioveni), Școala „Marin Sorescu” (Racoviță) și Școala cu clasele I-VIII (Colibași).

Ei le-au oferit gazdelor și lui Moș Crăciun un recital de colinde și cântece de iarnă. Priceperea și eforturile colindătorilor au fost răsplătite de Moș Crăciun și de reprezentanții uzinelor cu miniaturi Dacia Logan și Dacia Sandero, cărți și dulciuri.

După ce a mulțumit profesorilor și copiilor pentru colindele oferite, Jérôme Olive, directorul general Dacia, a spus: *„În România și aici, la Mioveni, sunt multe talente, cântăreți, actori. Dacă sunteți astăzi, aici, înseamnă că profesorii voștri cred că ați muncit bine. Semestrul școlar încă nu s-a încheiat. De aceea, vă urez succes până la încheierea școlii, să învățați și să lucrați bine până la capăt, așa cum facem și noi, la Dacia. Este foarte important să munciți pentru voi, nu pentru părinții voștri. Domnilor profesori, vă mulțumesc și dumneavoastră, pentru tot ce faceți pentru tinerii din Mioveni. Aveți o meserie pasionantă, dar dificilă. Așa cum arborii cresc pentru că au rădăcini și frunze, care se dezvoltă hrănindu-se în lumină, la fel este și cu oamenii în ceea ce privește învățătura. Este foarte important tot ce aveți în România - tradiții, cântece și este la fel de important să le păstrați. Vă mulțumesc pentru că ne-ați adus în ambianța Crăciunului și vă urez Sărbători fericite, alături de familiile voastre!”*

Primirea colindătorilor la Uzinele Dacia a devenit deja o tradiție. Sute de copii din oraș și din localitățile învecinate au venit să colinde pe platforma industrială de la Mioveni, în ultimii ani. Constructorul auto local a derulat sau a susținut mai multe acțiuni destinate copiilor, pe parcursul anului, printre acestea numărându-se: „Ora de ecologie” (parteneriat cu InfoMediu), campania „Luna Mediului în Argeș” (parteneriat cu Agenția Regională pentru Protecția Mediului Pitești), sponsorizarea proiectului „Clasic e fantastic”, activitățile pentru copii la standul Dacia de la Târgul de Carte Gaudeamus.